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Istoria religiei Indiei se împarte în trei mari perioade: perioada vedică, cea brahmană şi cea hinduistă. În limba sanscrită “veda” înseamnă ,,cunoaştere”. Vedele sunt culegeri de texte religioase care se împart în ,,parţi principale”, numite ,,samhite”: Rigveda, Samaveda, Yajurveda şi Atharvaveda. Vedele au fost transmise, ca şi celelalte culegeri religioase, pe cale orală, timp de mai multe secole. În religia indiană există un număr mare de zei. Zeii vedici se împart în două categorii opuse şi parţial ostile: asurii (duhurile bune) şi devii (duhurile rele). Aducerea de jertfe reprezenta mijlocul principal de comunicare a oamenilor cu zeii. Nu existau însă temple, sanctuare şi preoţi.


Conceptul de ofrandă era numit Yajna. Yajna însăşi trebuie privită ca esenţa Vedelor. Încă din perioada vedică devreme, acest ritual a fost privit ca fiind legătura dintre om şi divinitate, şi de asemenea ca un mijloc care duce la eliberare. Prin aceasta legătură, omul poate cunoaşte divinul şi astfel împlini însăşi scopul existenţei umane, acela de ai venera pe zei ca fiind principii ale existenţei însăşi. În faza sa de început practica Yajna era legată de fenomenele naturale ciclice, în particular anotimpurile (Ritu), luând în consideraţie întreaga ordine din natură prin observaţia empirică a naturii. Locul omului în structura naturii este astfel analizat cu mare atenţie. În această manieră, printr-o observaţie empirică, un întreg concept s-a dezvoltat treptat, conceptul de ordine cosmică sau ordine divină numit Rita. Prin aceasta, practicile Yajna au devenit treptat rituale de factură ontologică.


Principala deosebire apărută în perioada târzie a Vedelor constă în faptul că zeii (Devas) "coboară" în corpul uman pentru a deveni sinonimi cu funcţiile psiho - fiziologice ale omului.


Aşa cum este prezentată în literatura de specialitate, practica Yoga, ca metodă de a obţine o viaţă calitativă deosebită, permite cuiva de a aspira la liberarea spirituală cunoscută sub diferite nume, cel mai adesea sub numele de Jivanmukti.


Mircea Eliade  scrie despre Yoga şi experienţa de viaţă calitativă de „imitatio dei” a unui Jivanmukta astfel: "Idealul Yoga, starea unui Jivanmukta este de a trăi într-un prezent continuu, în afara timpului. “Omul liberat în viaţă nu mai posedă o conştiinţă personală, hrănită din propriul trecut, ci mai degrabă o conştiinţă a unui spectator al vieţii, o conştiinţă manifestată prin luciditate şi spontaneitate." 
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Revista cuMinte ~ Cu noi te exprimi liber!

















